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Δελτίο τύπου από τη συνάντηση του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ με τον Διευθυντή της ΔΙΔΕ 

Πειραιά 

 

Την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου 2024 στις 10.00πμ πραγματοποιήθηκε 

συνάντηση του Δ.Σ. του σωματείου μας με τον Προϊστάμενο της ΔΔΕ Πειραιά. Στη 

συζήτηση το Δ.Σ. έθεσε τα εξής θέματα: 

 

1. Το ζήτημα της καταβολής του επιδόματος διαβίωσης στους συναδέλφους σε 

Πόρο (δεν έχει καταβληθεί ακόμα, παρά την σχετική απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή). Ο  ΔΔΕ 

δεσμεύτηκε ότι θα κάνει κι εκείνος παρέμβαση στο νέο Δήμαρχο του νησιού. 

2. Σχετικά με την καταβολή του επιδόματος στην Αίγινα επισημάναμε την 

καθυστέρηση της Δημοτικής Αρχής να δώσει προς την ΕΛΜΕ μια οριστική 

απάντηση στο αίτημά μας (στα δύο τελευταία Δημοτικά Συμβούλια δεν 

υπήρχε το θέμα στην Ημερήσια Διάταξη ). Ενημερώσαμε τον Δ.Δ.Ε για τις 

συγκεκριμένες προτάσεις που η ΕΛΜΕ έθεσε προς τον Δήμαρχο στις 6-12-

2023 (καταβολή 300 ευρώ σε κάθε δικαιούχο συνάδελφο) και τη δέσμευσή 

του για αναλυτική συζήτηση πάνω στην πρόταση αυτή στο Δημοτικό 

Συμβούλιο. Η απασχόληση σε κοινωνικό φροντιστήριο που ο Δήμαρχος 

πρότεινε προς την ΕΛΜΕ (ως ένδειξη ανταποδοτικότητας προς την τοπική 

κοινωνία) θεωρούμε ότι είναι ένα διαφορετικό θέμα που σε καμιά 

περίπτωση δεν μπορεί να συνδεθεί με τη δίκαιη απαίτησή μας για τη 

βελτίωση των συνθηκών ζωής των συναδέλφων μας. Ο  ΔΔΕ δεσμεύτηκε ότι 

θα κάνει κι εκείνος παρέμβαση στο Δήμαρχο του νησιού. 

3. Ενημερώσαμε για την αγωνιστική κινητοποίηση που διοργανώνει, μετά από 

κοινή σύσκεψη, η ΕΛΜΕ από κοινού με Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων 

Δημοτικών Σχολείων του κέντρου του Πειραιά και τον ΣΕΠΕ Πειραιά “Η 

Πρόοδος” σχετικά με την κατάργηση του 1ου Γυμνασίου Πειραιά σαν 

σχολείο της γειτονιάς, την Τρίτη 20.02.2024 στις 08:30πμ. Ο ΔΙΔΕ δεσμεύτηκε 

να συναντήσει αντιπροσωπεία των γονιών και των εκπαιδευτικών και 

επιφυλάχτηκε να δώσει τότε τις απαντήσεις του. 

4. Για το ζήτημα της αξιολόγησης, το Δ.Σ. ζήτησε να γίνει σεβαστό το δικαίωμα 

της συμμετοχής στην Απεργία-Αποχή, να μην υπάρξουν πιέσεις-απειλές 

απέναντι σε συναδέλφους-συναδέλφισσες. Ο ΔΔΕ τόνισε ότι έχει δώσει 

οδηγίες στους διευθυντές όλων των σχολείων να γίνει σεβαστή η δήλωση της 

απεργίας-αποχής και να αποφευχθούν οι εντάσεις. 

Πειραιάς, 15/2/2024 

Αρ. Πρωτ.: 43 

Προς: Συναδέλφους 

ΕΛΜΕ Πειραιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 



5. Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ τόνισε για μια ακόμα φορά την στήριξη στους μαθητικούς 

αγώνες και την αντίθεσή του σε κάθε προσπάθεια καταστολής και 

ποινικοποίησής τους, μέσω της εμπλοκής κατασταλτικών μηχανισμών, 

εισαγγελίας κ.α. Κατήγγειλε συγκεκριμένα την απαίτηση του ΔΙΔΕ να δοθούν 

ονόματα γονιών των μαθητών από το Καλλιτεχνικό Σχολείο Κερατσινίου-

Δραπετσώνας, των οποίων τα παιδιά συμμετείχαν σε αποχή, όπως 

καταγγέλλει και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου με 

ανακοίνωσή του. Ο ΔΙΔΕ Πειραιά υπερασπίστηκε την επιλογή του, με το 

επιχείρημα πως κι εκείνος δέχεται πιέσεις. Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ θεωρεί την 

τοποθέτηση αυτή σαν υπεκφυγή και ζήτησε να σταματήσει άμεσα η 

προσπάθεια άσκησης πιέσεων και εκφοβισμού μαθητών που αγωνίζονται. 

6. Το Δ.Σ. του σωματείου μας κατήγγειλε περιστατικά διοικητικής αυθαιρεσίας 

και αυταρχικής συμπεριφοράς σε δύο συγκεκριμένα σχολεία της ΔΙΔΕ 

Πειραιά, από την πλευρά της Διεύθυνσης των σχολείων.  Ο ΔΔΕ είπε ότι θα 

ζητήσει εξηγήσεις και ενημέρωση για όσα καταγγέλλει η ΕΛΜΕ. Θα 

ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση από το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ, όπου κριθεί 

απαραίτητο. Για το ζήτημα της κάλυψης των κενών σε περίπτωση απουσίας 

εκπαιδευτικών, τόνισε για μια ακόμα φορά ότι η οδηγία της ΔΙΔΕ είναι να 

γίνεται αναμόρφωση ωρολογίου προγράμματος και ότι δεν έχει ζητήσει την 

πραγματοποίηση αναπλήρωσης ή φύλαξης. 

7. Τέθηκε το ζήτημα της μετακίνησης δύο συναδελφισσών από Μέθανα και 

Γαλατά για μια μέρα την εβδομάδα στην Ύδρα για τη συμπλήρωση του 

ωραρίου τους και την κάλυψη έκτακτου κενού που προέκυψε από άδεια 

κυήσεως. Το Δ.Σ. υποστήριξε ότι δε μπορεί για τη συμπλήρωση του ωραρίου 

οι συνάδελφοι να φτάνουν σε σημείο να μετακινούνται με πλοίο, 

λαμβάνοντας την (αρνητική) απάντηση ότι η μετακίνηση είναι προσωρινή και 

ότι η ΔΔΕ έχει ήδη ζητήσει την κάλυψη του κενού στην Ύδρα από το ΥΠΑΙΘΑ. 

Έχει εκδοθεί αναλυτική ανακοίνωση της ΕΛΜΕ (βλέπε υπ’ αριθμ: 42/14-2-

2024). 

8. Το Δ.Σ. έθεσε το ζήτημα της αύξησης κρουσμάτων νεανικής παραβατικότητας 

σε σχολεία και την ανάγκη παιδαγωγικής αντιμετώπισής τους. 

9. Τέλος, για μία ακόμη φορά τονίσαμε το θέμα που αφορά στις συνθήκες 

εργασίας και μόρφωσης, στην ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών στα 

ήδη κακοσυντηρημένα σχολικά κτίρια. Αφορμή  τώρα ήταν η πολύ σοβαρή 

βλάβη στο σύστημα θέρμανσης του 8
ου

 Γ/σιου  Κορυδαλλού και ο κίνδυνος 

που διέτρεξαν οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές της σχολικής μονάδας. Ο Δ.Δ.Ε 

δήλωσε ότι η βλάβη (σύμφωνα με την υπόσχεση του Δήμου) θα 

αποκατασταθεί άμεσα. 

 

 
 


